
 

平成１９年７月２０日 

 

 海や山からのたよりが届く頃となりました。保護者の皆様には，日頃より本校教育に対しご

理解・ご協力をいただき心から感謝いたします。 

 さて，遅くなりましたが日曜参観でのアンケートの結果をお知らせします。今回は，子ども

たちの学習している様子をご覧いただき，ご意見ご感想を聞かせていただきました。アンケー

トの結果は，学校運営や学級経営，授業改善等に生かしています。 

（今回は１３７名の方々からご回答をいただきました。） 

 

Ａ＝できている    Ｂ＝どちらかというとできている 

Ｃ＝どちらかというとできていない  Ｄ＝できていない （他＝その他・無答） 

 

①いきいきと学習していた。 
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Ｃ Ｄ他

Ａ

Ｂ

Ｃ
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他

 

②学習内容が分かっていた。 
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Ｂ

ＣＤ他

Ａ

Ｂ
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③自分から進んで発言してい

た。 
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Ｄ

他

Ａ
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④ていねいな言葉づかいで発

表していた。 
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他
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⑤先生や友だちの話を聞いて

いた。 
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⑥ていねいにノートやプリン

トに記入していた。 
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⑦忘れ物をせず，持ち物がそろ

っていた。 
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⑧しせい正しく，学習してい

た。 
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他
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⑨子どもに分かりやすい，工夫し

た授業が行われていた。 
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＜保護者のご意見・ご要望など＞ 

 

○皆で楽しく授業していて安心しました。音楽の時間ではカスタネットが上手と皆にほめられ

てとてもうれしそうでした。でも，自分から手を上げて発言する力が少し足りないかな？と

思いました。 

○２回目の参観ですが，毎回先生の工夫が感じられます。子供達も，授業に集中しておりうま

く小学校生活になじんでいる様に思いました。 

○自分の子供の姿勢の悪さを，あらためて感じました。「親が悪い。」と，気をつけます。 

○一年生の時から注意しておりましたが，椅子の座り方が悪く残念に思います。帰って来てか

らも再度注意しましたが先生からも声を掛けて下さい。算数が好きな様で保護者がいても進

んで発言をしようとする様子に嬉しく思ってます。 

○クラスのいい雰囲気が感じとれた授業風景でした。授業にも積極的に取り組んでいてよかっ

たと思います。 

○みんなが積極的に手を挙げて発表していて活気のある授業に感じました。 

○いろいろな子どもにそれぞれ先生が配慮して，全員が発表，発言できるよう苦労，工夫され

ているのがよくわかりました。これからもよろしくお願いします。 

○時間的に全部参観できなかったのですが，自分から手をあげて発言していたと話してくれま

した。楽しく学校に行ってくれる事がなによりうれしいです。 

○先生のお話は，おちついて聞けていましたが，クラス全体としてみると積極性が少し足りな

いように感じました。 

○たけのこ山学習みんなとてもがんばっていたと思います。せっかくまとめたもの大きな声で

伝えられる様になるといいですね。もう少し自分の受持の場所だけでも暗記できればと話し

ました。 

○国語の授業を参観させて頂きました。全員が発表する形式だったので常の授業風景とは，又

違ったかんじだったと思いますが，みんながお友達の発表をきちんと聞いていたのが印象的

でした。子供達の声が小さかったのが少し残念でした。 

○クラス全体が授業にこれだけ集中して，考えている姿にびっくりしました。同じメンバーの

クラスとは思えないほどです。参観している父母の態度も子供を見習って良くなったと思い

ます。 

○もっと大きな声で発表できればいいなと思いました。体育の時は楽しそうにのびのびとして

いました。 

 
授業参観アンケートありがとうございました。 

 ６月３日の日曜参観でアンケートを実施しました。その結果から，いくつかの点について

特徴的なことがありましたのでお知らせし，一緒に考えていただけたらと思います。 

 ①②⑤⑦⑨については，約９割の方がＡもしくはＢと判断していただきました。 

 しかし，③「進んで発言」④「ていねいな言葉づかい」⑧「しせい正しく」という３点に

ついては，評価が６割～７割と低かったです。 

 「進んで発言」「ていねいな言葉づかい」については，各クラスで改善に向けた取組を進

めています。「しせい正しく」については，椅子や机の高さ，視力等とも関連しているとも

考えられますので，学校でも個別に気をつけていきたいと思います。ご家庭でも姿勢につい

て声かけをしていただきますようお願いします。また，「声が小さい」というご意見が多く

ありました。こばとタイムの時にはマイクを使わないでしっかり声が出せるように指導した

り，全体で群読に取り組んだりして指導を続けていきたいと考えています。 

 ⑥「ノートやプリントに記入」については，学習内容によって評価できないという結果が

出ていますので，ＡＢの評価が低くなっています。 


